

Следователи СКР устанавливают обстоятельства гибели мужчины в шахте лифта строящегося дома



17 декабря 2016 года около 11 часов 20 минут в шахте лифта, строящегося многоквартирного жилого дома, расположенного по улице Тимирязева, обнаружено тело неустановленного мужчины, на вид около 50 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится доследственная проверка.

На место происшествия незамедлительно выехал следователь регионального СКР. В ходе осмотра установлено, что в строящемся многоэтажном доме на 3 этаже на строительных лесах обнаружено тело мужчины без видимых признаков насильственной смерти. В ходе дальнейшего осмотра участка местности следователем на 14 этаже обнаружены следы обуви человека. По предварительным данным, мужчина покончил жизнь самоубийством.

В настоящий момент личность потерпевшего установлена. Им оказался мужчина, 1959 года рождения, проживающий неподалеку от места происшествия. Проводится комплекс проверочных мероприятий, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины смерти погибшего. По результатам проверки будет принято процессуальное

решение.

18 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1088844>